

ПРОТОКОЛ №2

заседания РМО учителей математики

«12» декабря 2024г.

Место проведения МОУ СОШ №8. Время проведения 9.00 – 12.00.

Присутствовали 17 человек.

ПОВЕСТКА: «Обобщение передового опыта: от традиции к инновациям».

Вопросы:

1. Обучение с увлечением: как провести урок интересно и продуктивно для каждого ученика (Открытый урок)
2. Как помочь ученикам настроиться на учёбу после каникул.
3. Формы и методы организации работы с выпускниками при подготовке к ГИА.
4. Работа с одарёнными детьми, подготовка к участию в олимпиадах.
5. Подведение итогов.

По первому вопросу открытый урок по математике в 10 классе провела учитель МОУ СОШ №8 Чистякова Светлана Петровна по теме «Что такое функция или функция рядом с нами». На уроке учитель вместе с учащимися не только дали определения функции, но и рассмотрели примеры применения этого понятия в жизни. Много исторических сведений, подготовленных самими учащимися, практических заданий, заданий творческого характера было использовано на уроке. Учащиеся выполняли задания в рабочих листах, у доски, много было устных заданий по готовым рисункам. Учитель использовал материал из ГИА, нацелил учащихся на дальнейшее изучение функций. В конце урока учащиеся высказали своё мнение, где их окружает функция и ответили на вопрос: «Зачем мы изучаем функцию». Урок получил высокую оценку коллег.

Решили: Применить приобретённый опыт в личной практике

По второму вопросу с сообщением выступила учитель математики МОУ СОШ №5 Галкина Елена Юрьевна. Она отметила, что учащиеся после каникул имеют трудности вступить полноценно в процесс обучения. Как мы, учителя, должны помочь детям, какие приёмы, методы использовать на уроке, какой объём заданий – все эти вопросы были рассмотрены в сообщении. Елена Юрьевна поделилась опытом из своей практики, предложила коллегам поделиться интересными наработками по вовлечению в процесс обучения.

Решили: Обменяться опытом, материалом, во время зимних каникул провести «Рождественский марафон решения математических задач» для детей и родителей.

По третьему вопросу выступила Волкова Галина Анатольевна, учитель математики МОУ СОШ №8. В своём сообщении она познакомила с формами и методами организации работы по подготовке выпускников. Поделилась своим опытом, отметила важность систематического повторения материала, составления маршрута со слабыми учащимися, создания на уроках ситуации успеха. Показала формы проведения проверочных работ.

Решили: Следить за новинками методической литературы для подготовки к ГИА, при подготовке пользоваться материалами ФИПИ.

По четвёртому вопросу выступила руководитель МО Уразова Л.М., учитель математики МОУ СОШ №7. Она подвела итоги школьного и муниципального уровней Всероссийской олимпиады по математике, обратила внимание на подготовку учащихся.

Решили: Рекомендовать учащимся видеоразборы решений олимпиадных задач, вебинары, нацелить учащихся на самоподготовку к олимпиадам.

Руководитель РМО Л.М.Уразова